

telefonon
06-40/949-459



emlékeztek Szabó Magdára a megyei könyvtárban. **2.**

GAZDASÁG

A nagykanizsai Tóth István négy éremmel tért haza a 18. gyulai pálinkafesztiválról. **6.**



KULTÚRA

Régészeti feltárás kezdődött Zalacsány-Örvényeshegyen, a pálos kolostornál. **7.**

ÉLETMÓDI



Kerékpárral a csíksomlyói búcsúra **12.**

IDŐJÁRÁS

13°
24°

Napos, meleg idő, elvélve futó zápor, esetleg zivatar.

Ma **JÚLIA** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

„Elsárgult a kukorica minden levele, Véget ért az öreg gazdasz vidám élete” – szól a strófa a Gazdászindulóban. Európa legrégebb óta működő (220 éves) mezőgazdasági felsőoktatási intézménye a Georgikon, s legősibb hagyománya a sárgulás. 1874 óta éltetik az egyetemről való búcsúzás szokásait. „A hagyomány nem a hamu őrzése, hanem a láng továbbadása. Nem ápolni kell, hiszen nem beteg, még csak nem is őrizni, hiszen nem fogoly. Egyetlen nemes feladatunk van, meg kell élnünk a hagyományainkat”, hangzott el Sebő Ferenc dalszerző gondolatai alapján a hitvallás az ünnepségen az egykori alapító lakhelyén, a Festetics-kastély kertjében. S mint mindig, felcsendült a Gazdászhimnusz: „Keszthely, Keszthely, sáros Keszthely, te vagy az oka mindennek, Téged pedig gazdász élet, hogy az Isten áldjon meg, hogy az Isten áldjon meg!”

KESZÉY ÁGNES
keszey.agnes@zalaihirnap.hu



KESZTHELY Elkészöntek a nagy múltú alma matertől

Szombaton tartotta sárgulási ünnepségét a Pannon Egyetem Georgikon Kar a Festetics-kastély parkjában. Közel 180 hallgató búcsúzott az idén 220 éves intézménytől, oktatóitól és a második otthonukká vált várostól: Keszthelytől. A végzősök nevében Simon Szabina köztölte fel a Georgikonon eltöltött éveket jelző szalagot az intézmény zászlajára (Cikkünk az 5. oldalon.)

FOTÓ: KESZÉY ÁGNES

Tíz éve Színház az egész világ

ZALALÖVŐ Jubileumi bemutatót tartottak a városban működő színházi csoportok, szombat este a Salla Művelődési Központban már a tizedik alkalommal rendezték meg a Színház az egész világ elnevezésű programot. Három darabot s három színjátszó csoportot láthatott a közönség, de az is kiderült: az elmúlt egy évtizedben összesen 88 színjátszó lépett színpadra az egyes darabokat rendező **Bischofné Hesinger Katalin** irányítása mellett. Folytatás Tíz év... címmel a **2.** oldalon.

Légtornászat, faápolás

ZALAEGRSZEG Mókások ügyességével járták be a lombkoronát a szombati verseny résztvevői az eger-szegei Dózsa liget fáin.

Az alpinista technikát felhasználva jött létre a faápolás és favágás különleges, légi változata. Szombaton a zalai megyeszékhelyen a szakma második nemzetközi versenyét rendezték meg, amelyre öt országból immár huszonkettő jelentkezőt, közöttük egyetlen hölgy is, a magyar **Scsibrán Rita**. Folytatás hasonló címmel a **2.** oldalon



A légi faápolók munkája akrobatikus ügyességet kíván: képünkön verseny közben a zalaegerszegi Farkas Tibor

FOTÓ: KATONA TIBOR



Doma Judit mondott köszöntőt

lan tinédzser lesz. Aztán elcsendesedik, nem rockzenét hallgat, hanem szerelmes üzeneteket ír. Majd megjelennek a lányok, a hosszú lábú, a kerek, a vékony, végül a nagy ő – foglalta össze a férfit a férj és a lány közötti kapcsolatban **Doma Judit**, az egyesület tagja. (Folytatás Meglepetés... címmel a **3.** oldalon.)

Újraélték a katonanéveket

Az ezredek felszámolásuk óta most találkoztak először

KÖRKÉP Elfeledettnek hitt pillanatok éledtek újjá szombaton Keszthelyen és Nagykanizsán is. A bajtársi találkozókon újra összejöttek az egykori csapatlégvédelmi ezredek hivatásos és polgári dolgozói.

A dél-zalai városban a mai ipari park területén lévő, egykori Gábor Áron lakatnyában a huszonöt éve felszámolt, 18. légvédelmi rakétaezred katonái nosztalgizáltak. Százan vettek részt a találkozón.

Folytatás Egykor a hont védtek címmel a **3.** oldalon.



Barbarics László nyugalmazott alezredes, Mórincz István parancsnokhelyettes és Dezső József alakulat törzsfőnök az emléktábla megkoszorúzása közben

FOTÓ: SZAKONYI ÁTTILA

Búzavirág, palotással

ZALAEGRSZEG Miként hajdanán az előkelő bálót, úgy a botfai Búzavirág lányok-asszonyok klubja 20. születésnapjára és egyúttal névadó rendezvényét is palotással nyitották meg szombaton este.

Az elegáns és derűs társastáncot az ünnepelt táncsoportja járta el, megvalósítva ezzel az asszonyok régi álmát. A jubileum alkalmából a közösségi házban terített asztal mellé ültették a városrészen működő klubok képviselőit, volt tagtársaikat s a városi és „szomszédvári” barátait. Folytatás a **3.** oldalon.

ORSZÁGOS KAMPÁNY A DINTER ÉS ADMIRÁL OPTIKÁKBAN!

MULTIFOKÁLIS LENCSE FÉLÁRON!

-50%

Cikkünket az 5. oldalon olvashatják!

DINTER OPTIKA
Keszthely, Kossuth L. u. 30.
Tel.: 83/314-285

ADMIRÁL OPTIKA
Hévíz, Kölcsey u. 4. Tel.: 83/340-960
Hévíz, Deák téri üzletház Tel.: 83/342-060

*Más akcióval nem vonható össze. Az akció 2017.05.02-05.31-ig, vagy a készlet erejéig tart. Komplet szemüveg készítés esetén, az üzletben megjelölt termékekre vonatkozik.

HIRDETÉS

Egykor a hont védtek

RÖVIDEN

Nem feledik az együtt töltött időt évtizedek távlatából sem a bajtársak

(Folytatás az 1. oldalról.)

A valamikori úti, kapus, őrszoba környékén a kanizsai légvédelmi ezred állománya közösen idézte fel az együtt töltött időt. Immár olyan dolgokról is beszéltek, amiket anno titok övezett.

– Ebben a laktanyában volt a kor leghatékonyabb fegyverrendszere – árulta el *Barbarics László* nyugalmazott mérnök alezredes. – Technikai eszközeinkkel csak éjszaka hagyhattuk el a laktanyát, ezért sokan nem tudtak ró-lunk a városban. Ám az eredményeink kiválóak voltak – jegyezte meg több társával közösen, miközben elérzékenyülve sétáltak körbe az ismerős falak közt.

A résztvevők számára szív-szorító, egyben örömteli eseményre gyűltek össze az egykori keszthelyi katonák. Bajtársi találkozón emlékeztek arra, hogy húsz esztendeje szűnt meg a 7. légvédelmi ezred. Örömet jelentett viszont, hogy ismét találkoztak egymással az egykori keszthelyi alakulat tagjai, hiszen legutóbb a megszűnés ötödik évfordulóján gyűltek össze. A



Dr. Varga László mondott beszédet a honvédelem napja alkalmából tartott megemlékezésen Keszthelyen. FOTÓ: KESZÉY ÁGNES

HEMO-ban tartott szombati találkozó nyitányaként *Illés László* nyugalmazott ezredes, volt laktanyaparancsnok idézte fel a múltat, *Könczöl Ferenc* ezredes pedig a hadsereg jelenlegi helyzetéről szót, majd a Honvéd Művészegyüttes két tagja zenés műsorral szórakoztatta a jelenlevőket.

Szirmai János nyugállományú alezredestől, az eseményt szervező *Bethlen Gábor* Nyugdijas Klub elnökétől megtudtuk: a légvédelmi rakétaezred 1961-ben került Keszthelyre és 1997-ben szűnt meg. Ennek emlékére már régóta áll a kopjafa a Várkertben, ahol szombaton, a honvédelem napja alkalmából megemlékezést tartottak. Ezen közreműködött a Szentendrei Altiszti Akadémia katonazenekara, s

ŐRZIK A ZÁSZLÓT

1991-ben a magyar honvédség alakulatainak csapatzászlóit újra cserélték, a kanizsai 18. légvédelmi rakétaezredét viszont nem. Akkor mindezt sajnálták az állomány tagjai, azonban ma már másként vélekednek: alakulatuk emlékét a régi zászló szimbolizálja, melyet máig őriznek az ezred győri múzeumában. Az Arrabona rakétaezred katonái azonban hétvégén újra elhózták a találkozó résztvevőinek a lobogójukat.

ünnepi beszédet mondott *dr. Varga László* mérnök dandártábornok. A bajtársi találkozón az egykori laktanyába is ellátogattak az egykori katonák, emlékezve a múltra s reménykedve abban: a most kihalt terület új életre kel. A volt honvédségi terület ugyanis a Helikon Kastélymúzeum fejlesztése során ismét a kastélypark része lesz – csakúgy, mint mielőtt a laktanya létrejött volna. Az 1900-as évekbeli angolparkot alakítják ki újra ott. Az egykori katonák pedig elhatározták: a jövőben gyakrabban találkoznak. **ká, szzs**

A bajtársi találkozón az egykori laktanyába is ellátogattak

Kövér László fóruma

KESZTHELY Álljunk ki Magyarországot! címmel lakossági fórumot tart Kövér László, az Országgyűlés elnöke ma 19 órai kezdettel a Balaton Színházban. A házigazda Manninger Jenő országgyűlési képviselő. **zh**

Tanácsok cukorbetegnek

NAGYKANIZSA A rendezett anyagcsere fontosságára hívják fel a diabéteszsel küzdő betegek figyelmét a Kanizsai Dorottya Kórház tanácstermében pénteken 15.30-tól. A foglalkozást, melynek során életviteli tanácsokkal is ellátják az érintetteket, a Nagykanizsai Cukorbeteg Egyesülete szervezi. **szzs**

Önkormányzati ülést tartanak

LENTI Szerdán soros ülést tart a település önkormányzati képviselő-testülete 15 órakor a művelődési központban. A napirend tárgyalása során több pályázat benyújtásáról is döntenek a képviselők, illetve egyebek mellett elbírálják a helyi rendezési terv módosítására vonatkozó kérelmeket, valamint több intézmény elmúlt évi beszámolójának megvitatására is sor kerül. **kt**

Száraz fű fogott tüzet

NAGYKANIZSA Mintegy háromszáz négyzetméteren a száraz fű és hulladék fogott tüzet szombaton este a Szeptetneki út mellett. A lángokat a nagykanizsai hivatásos tűzoltók egy víz-sugárral és kéziszerszámokkal eloltották. Személyi sérülés nem történt. **zh**

Meglepetés a férfiak napján



A helyi lányok-asszonyok cha cha chat táncoltak

FOTÓ: KOROSA

(Folytatás az 1. oldalról.)

– Szeretnénk hinni, hogy várják már ezt a rendezvényt a férfiak, hiszen mi minden évben szívvel-lélekkel készülünk rá – tette hozzá Doma Judit. – A lányok táncokat, az idősebb korosztály tagjai pedig népdalokat adnak elő a meglepetés produkció mellett.

Először a táncos lábú höl-

gyek tartottak bemutatót, majd népdalcsokor következett a dalkör előadásában. Ezt követően léptek színpadra a kizárólag a rendezvényre összeállt gutori színjátszók, akik meglepetés paródiával szórakoztatták a közönséget. Utánuk a hastáncos lányok előadása következett, majd hagyományosan kánkánnal fejeződött be a műsor. **kt**

A család programjaként

ZALABAKSA Gyermek- és felnőtt jóga, egészséges ételek bemutatója és kóstolója, valamint előadások és bohóc-műsor is szerepelt a szombati családi nap programjában. A művelődési házban több tucatnyi-an gyűltek össze.

A rendezvény – amit a helyi önkormányzat, a település védőnői szolgálata és könyvtára, illetve a Napsugár Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat közösen szervezett – gyermeknapként indult, de aztán családi nap jellegűt öltött. Mint arról *Gerencsérné Fodor Márta* könyvtáros la-



Két helyi kislány, Molnár Viktória és Heisz Vivien ismerkednek a bemutatott egészséges ételekkel. Mellettük szülei, Molnárné Soós Tünde (balról) és Szabó Ilona

FOTÓ: GYURICZA FERENC

punknak beszámolt: arra törekedtek, hogy a rendezvények változatosak legyenek, s a te-

lepülésen élő gyermekeket és felnőtteket egyaránt megszólítsák azokkal. **gyf**

Ötéves a vásár

FELSŐRAJK Nemzetközi kiállítás, vásárt, kulturális és gasztronómiai seregszemlét rendeznek 27-én, szombaton a településen. Az 5 éves termelői vásáron több mint 30 zalai kiállító vesz részt. Lesz egyebek közt süteményverseny, közéleti show, veteránautó-találkozó, kulturális, gyermek- és gasztroprogram. **zh**

Búzavirág-ünnep palotással, avagy névadó a születésnapon

(Folytatás az 1. oldalról.)

– Egész Zalaegerszeg büszke a botfai lányok-asszonyok hagyományápoló, értékmegőrző tevékenységére – hangsúlyozta köszöntőjében *Gecse Péter* alpolgármester, aki fennállásuk 20. évfordulója alkalmából a város és a botfai településrészt közösségi és kulturális életében vállalt szerepük elismeréseként Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Emléklapját adta át *Simon Lászlónénak*, a szombattól immár Búzavirág névre hallgató klub vezetőjének.

– Régtől együtt van a csapatunk, de csak 1997 őszén alakultunk hivatalosan is klubba és szerveztük ünnepségeinket. A legelső produkciónkkal, egy Pa-dó-dó paródiával olyan sikert arattunk, hogy azóta sem álltunk le, s több tucat magunk írta tréfás, helyi gondokat pelengérré állító jelenettel szórakoztattuk a közönséget – szölte a kezdetekről *Simon Lászlóné*.

Botfai módi szerint az asszonyok közül többen citaraszakkörre hordták a gyerekeiket. Amíg hallgatták a mu-



Teljesült a régi álmuk: megtanulhatták a palotást. Ezúttal a pártoló férfiak is csatlakoztak a női tánckarhoz

FOTÓ: FINCZA ZSUZSA

A profizmust szorgalommal pótolják

zsikát, eszükbe jutott: akár táncolhatnának is rá. E gondolatról jutottak el több mint tízéves tanulással a néptáncokon át a palotásig.

– Tízennégy lelkes leány és asszony, amatőrök persze, de a

profizmust óriási akaraterővel és szorgalommal pótolják – jellemezte a tánckart vezetőjük, *Tóth János*, aki korábban a Sal-lában és a Kiszövben táncolt.

Az ünnepi műsorban a leg-sikeresebb néptáncokból, jelenetekből is ízelítőt kaptak a vendégek. A szülinaphoz és a névadóhoz torta is járt, amit *Nagy Lillának* köszönhetően szintén „klubon belül” oldottak meg – miként a vacsorát is az ünnepelték készítették. **fzs**

ZALAEGRSZEG Kánkán a szélben



Szabadtéri koncertet adott a Zala Szimfonikus Zenekar szombaton este a Dísz téren, az Egerszeg Fesztivál keretében. A szeles idő ellenére szép számú közönség gyűlt össze a hangversenyre, amelyen felcsendült például Liszt Esz-dúr zongoraversenye, valamint Offenbach Kánkánja, amely olyan nagy sikert aratott, hogy még táncra is perdültek a hallgatóság soraiból. A műsor legközelebb Nagykanizsán, a Medgyaszay Házban lesz hallható pénteken 19 órakor. szj

FOTÓ: KATONA TIBOR